Школьный тур олимпиады по биологии
6 класс
Дорогие ребята!
Олимпиада  - важнейшее средство не только проверки уровня Вашей биологической подготовки. Но и развития мышления, представлений о жизни и ее проявлениях.
Отвечая на вопросы и выполняя задания, - не спешите. Так как ответы не всегда очевидны и требуют применения не только биологических знаний, но и общей эрудиции.
Успеха вам в работе!
Часть 1 Задание включает 10 вопросов, к каждому из них предложено по 4 варианта ответов. На каждый вопрос выберите только один ответ, который вы считаете наиболее полным и правильным Максимальное количество баллов, которое можно набрать- 10 (по 1 б. за каждое тестовое задание)
1.Наука о растениях:
а.биология
б.зоология
в.ботаника
г.природоведение
2. К генеративным органам цветковых растений относят
а. семя 
б. корневище
в. клубень
г. стебель
3.К низшим растениям относится:
а. ламинария
б. морковь
в. ель
г. Кукушкин лен
4. К семенным растениям относят
а. папоротник мужской
б. хвощ полевой
в. плаун булавовидный
г. лиственницу сибирскую 
5. К вегетативным органам относится
а. цветок
б. плод
в. корень
г. семя
6.Взаимоотношения деревьев и грибов путем образования микориз называют
а. симбиозом
б. конкуренцией
в. хищничеством
г..паразитизмом
7.Участок территории суши или воды, где постоянно или временно запрещается использование определенных видов природных ресурсов это
а. заповедник
б. заказник 
в. памятник природы
г. национальный парк
8. Ель относится к отделу:
а. покрытосеменных (цветковых)
б. папоротникообразных
в. голосеменных
г. водорослей
9. Манную крупу изготавливают из:
а. пшеницы
б. проса
в. овса
г. ячменя
10. Растения считаются на Земле основным источником:
а. углекислого газа
б. азота
в. водорода
г. кислорода

Часть II. 
Вам предлагается тестовое задание с1 вариантом ответа из 4 возможных, но требующих предварительного множественного выбора. Максимальное количество баллов, --которое можно набрать-10 (по 2 балла за каждое тестовое задание) .
1.Корни могут выполнять функции:
1.Образование почек
2. Образование листьев
3. Вегетативное размножение
4. Поглощение воды и минеральных солей
5. Запасать питательные вещества.
Варианты ответов 
а)2,3,4    ,б)1,2,4,5      ,в)1,3,4,5.   г)1,2,3,4
2.Выбрать признаки характерные для планеты:
    1. Небесное тело
    2. Испускает собственный свет
    3. Вращается вокруг Солнца
   4.  Удерживается на своей орбите
Варианты ответов:
а) 1,2.     б) 2,3,4 в)3,4       г)1,3,4

3. В оптическую часть микроскопа входит-1) окуляр, 2) штатив; 3 объектив; 4) винт; 5) зеркало.
а ) 1,2,4.
б ) 1, 3.
в) 2,4,5.
г ) 3,5.
4. В процессе фотосинтеза растение использует вещества- 1) вода; 2) углекислый газ; 3) кислород; 4) хлорофилл; 5) азот.
а ) 1,2,3.
б ) 1, 4, 5.
в ) 1, 2, 4.
г ) 2, 3,5.
5. Органоиды растительной клетки это -1) оболочка; 2 ) ядро; 3) хромосомы; 4)пластиды; 5) клеточный сок.
а) 1,4.
б ) 1, 3, 5.
в ) 1, 2, 4.
г ) 2, 3, 4.

Часть III. Вам предлагается тестовое задание в виде суждений, с каждым из которых следует либо согласиться, либо отклонить. Максимальное количество баллов, которое можно набрать -   ( по 1 баллу за каждое тестовое задание) .
1.Побег- надземная часть растения.
2.Фотосинтез происходит в растениях и днем и ночью.
3. В растениях на свету образуются органические вещества.
4.Хромопласты- пластиды желтого, красного цвета.
5.Способ питания растений гетеротрофный. 


Часть 4. Вам предлагаются тестовые задания, требующие установления соответствия. Максимальное количество баллов, которое можно набрать -    4 балла. За правильный  ответ на задание выставляется 1 балл

1.Установите соответствие между типом ткани и выполняемой функцией
Ткани                                                                               функции
1.покровная                                                               А) рост органов растения
2. проводящая                                                          Б) придает прочность растению
3.образовательная                                                    В) передвижение веществ
4. механическая                                                        Г) защитная
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Ответы на вопросы школьного тура олимпиады по биологии.
6 класс (максимальное количество баллов – 27)
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